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Qui di seguito elenchiamo le domande delle risposte sbagliate:
- ID 5375: Prova a indicare più o meno in che anno è accaduto questo
fatto:<br>Nascita del protagonista 
tua risposta: 1956
risposta esatta: 1947
- ID 5392: Spesso nel testo si legge: \"ricordo... non ricordo... so... non so...\". Indica
se l\'autore ricorda bene o non ricorda bene questo fatto:<br>Il modo in cui si svolgeva
il processo
tua risposta: non lo ricorda
risposta esatta: lo ricorda
- ID 5403: In questo paragrafo viene raccontato un episodio, che coinvolge il presidente
Roosevelt, per spiegare perché i piraña siano tanto temuti. La seguente informazione è
importante per spiegare la brutta fama dei piraña che li rende tanto temuti?<br>In quel
tratto di fiume fu spinto un animale vivo
tua risposta: Importante
risposta esatta: Non importante
- ID 5407: Dall\'articolo si capisce che la leggenda del Mostro di Loch Ness è passata
attraverso diverse fasi. Quale fatto caratterizza l\'origine della leggenda?
tua risposta: Viene pubblicata una foto del mostro che ha spaventato il dottor Wilson
risposta esatta: Ci sono pitture rupestri che rappresentano un animale sconosciuto e
mostruoso
- ID 5408: Dall\'articolo si capisce che la leggenda del Mostro di Loch Ness è passata
attraverso diverse fasi. Quale fatto caratterizza l\'affermazione  della leggenda?
tua risposta: Continuano le segnalazioni di avvistamenti di mostri nel lago
risposta esatta: Viene pubblicata una foto del mostro che ha spaventato il dottor Wilson
- ID 5412: Nel paragrafo sono elencate alcune argomentazioni contro la reale esistenza
del Mostro di Loch Ness. Il seguente aspetto del mostro o del lago viene utilizzato per
costruire queste argomentazioni?<br>La necessità per il mostro di uscire dall\'acqua
per respirare



tua risposta: non è utilizzato
risposta esatta: è utilizzato


